

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 容祖兒昨晚到中環PMQ原創坊為紐約名牌Coach尖沙咀旗艦店重新開幕慶祝派對擔任壓軸表演嘉賓，其他出席的藝人還有韓國人氣組合f(x)隊長宋茜、Twins、汪圓圓、徐天佑及陳曉東一家三口等。汪圓圓挺着六個月巨肚現身，她透露今胎是孖胎，反而已有兩個女的陳曉東暫無意再追多個。

汪圓圓仔仔，未知育有兩女的陳曉東夫婦可有想過與對方對親家？

謝婷婷與品牌高層合影。



陳曉東煩惱愛女讀書問題

汪圓圓挺巨肚 證懷孖仔

玩具大王蔡志明新抱汪圓圓自傳出再度懷孕後，昨晚首度現身公開場合，挺着六個月巨肚現身的她，由於肚子很墮，以致訪問時也要坐下。由於現場人多擠迫，問到老公會擔心她？圓圓表示因很久沒有出席活動，都好掛住大家。當問到她今胎是仔還是女時，她透露今胎是孖胎，而且兩個都是仔，估計是隔代遺傳，因為她的外婆與姨婆也是孖生，她說：「初時知道好surprise，無諗過咁快再生，老公都好開心，初時話畀佢知有咗佢都唔信，後來知道係孖仔胎開心到竊吃線，(老爺奶奶呢?) 佢哋非常開心，覺得仔女都無所謂，最重要健康。」

問到是否可以收工？她笑謂應該有一段時間不會再生，因為大女才一歲。她表示今胎預產期是新年，可趕及拉利是，是lucky baby。問到大女可有呷醋？圓圓指都擔心女兒會呷醋，試過用公仔試探，豈料她將公仔丟了。再次生B，問圓圓老爺奶奶及老公有何獎勵？她指老爺奶奶已好錫她，現時已好幸福，老公是全世界最好的老公。

陳曉東昨晚攜同太太及大女到場，他表示返港是為細女辦理證件，又透露大女已是香港人。已

有兩個女的東東表示暫時不會再追多個，因為單是女兒讀書的問題已好頭痛，他又指大女今年一歲多，叫「朵朵」，英文名叫doll doll Chan，意思是多多錢，而兩個多月的細女就叫「多多」，英文名則是一樣。他指大女也有點咩咩味，但都懂得分享。

Twins 雙喜臨門

昨晚祖兒未有接受訪問，而她的好姊妹Twins甫現身就獲傳媒恭賀雙喜臨門，她們的跨年倒數演唱會將加開一月四日一場，合共演出五場。Twins表示本來還想加開五、六號兩場，但因為檔期被政府訂了，於是公司提議加開日場，雖然她們都想破紀錄，但怕體力上應付不來，因個唱上她們要跳很多舞蹈。說到可在第一場之前加場？她們指因為是倒數演唱會，所以不能在之前加場。

除了個唱加場，蔡卓妍(阿Sa)憑《雞奴》一片獲得第十五屆華語電影傳媒大獎的「最受歡迎女演員獎」，談到得獎感受，阿Sa笑着說：「好開心，因為頒獎禮已經第十五屆舉辦，自己出道

又十五年，十一年前自己都憑《下一站天后》得過呢個獎，今次嘅角色同上次唔同，覺得係一齊成長，見證我唔同嘅拍戲時段。」問到如何慶祝？阿Sa指得獎當晚回來後已去食泰國菜慶祝。阿嬌被問到可唔想得獎？她不諱言也唔想得獎：「已經努力中，等緊一部適合自己嘅戲。」

天佑或唱出愛的宣言

準新郎徐天佑將於本月八日迎娶拍拖多年的女友，他表示婚宴將筵開四十席，近日與未婚妻正忙於親手做回禮禮物給賓客。他指婚禮會中西合璧，但就沒有接新娘環節。問到可已準備好愛的宣言？天佑說：「晚晚煩緊，可能唱歌表達，因為新專輯中有一首歌係寫畀未婚妻講呢段咁難得嘅關係，但未填好詞，唔知起唔起得及當晚唱。」

徐天佑與未婚妻近日忙於親手做回禮禮物給賓客。

容祖兒與好姊妹Twins現身。

張家瑩想生孖胎

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 前亞姐張家瑩、寇鴻萍女兒唐貝詩、唐貝欣以及陳爽等昨日出席活動，張家瑩早前患上子宮頸細胞病變，她透露尤幸及早發現動了手術並休息半年，剛做過身體檢查已無大礙。她指本來都擔心會否影響生育，亦問過醫生可否要BB，醫生則表示沒問題，但不要常想着這個問題，應保持心情開朗。會否盡快結婚生小孩？她笑言要立刻生孖胎，不用分開兩次，且她已到適婚年齡，不想與BB年齡差距太大。可考慮生BB後再結婚？她笑說：「我又怕生完身形會走樣，而且影婚紗相好有紀念性，只怕會影得不夠靚。」



張家瑩剛做過身體檢查，稱已無大礙。

唐貝詩已加入娛樂圈，但妹妹貝欣卻無意加盟姐姐的娛樂公司，因她未考慮擔任幕前工作，主要幫媽咪做護膚品生意及餐廳市場企劃的工作。貝詩表示對表演及創作上具有濃厚興趣，亦正設計手袋系列，但暫時不會建立自家品牌，主要是現有很多工作，且還要上訓練班學演戲和唱歌。貝詩指一口氣接下五個演唱會，更剛在馬來西亞完成首次登台，她還很大膽，自己一個人也睡得很好，反之同行的少女標本成員Kabby則較細膽要與女仔同房才敢睡。

忙拍劇兼宣傳新碟 宋茜嘆久沒見父母

香港文匯報訊 (記者 陳敏娜) 韓國女子組合f(x)隊長宋茜(Victoria)和王大陸昨日下午現身尖沙咀，出席紐約名牌Coach尖沙咀旗艦店重新開幕的剪綵儀式，吸引逾百粉絲圍觀。

今次是Victoria相隔兩年再出席該品牌的活動，她表示很有緣。她透露明日才離開，希望有時間品嚐港式夜市和英式下午茶。不過，她最近忙拍劇和宣傳新碟，坦言很久沒有見過父母，「本來每年中秋節會回家看父母，但今年去了歐洲拍戲，希望新年時可回家一趟，或可以去旅行放鬆一下。」

談到對同場的台灣男神王大陸有何感覺時，她直言：「第一次見，剛才有合影，人很nice。(是你心目中的男神?) 還好，蠻帥，應該是不少人心目中的男神。」她謂如有機會，希望可以一起合作。對於現場聚集了不少粉絲，她謂昨晚抵港時也有不少粉絲來接機，很開心。她謂不希望粉絲逃學來看自己，希望他們喜歡自己時，能同時顧好學業。她憶述以前讀藝術學校，忙於練習跳舞，沒有留意偶像，亦未曾為偶像逃學。

王大陸欲辦抱抱會謝港迷

另外，王大陸受訪時表示，是首次見Victoria，讚對方蠻可愛，人很好。因今次是他首次代言精品品牌，他笑稱不知道酬勞算高還是低，但還不錯，希望

將來陸續有來。談到新片《我的少女時代》香港票房破2,500萬，他感謝大家的厚愛，「願意擁抱、握手會，幾百人都無問題。(那過千人就不行?) 不是啦，都可以。」問到會否在港裸泳謝票？他稱不，做太多感嘆心，又諷刺中有別的演員，如女主角宋芸樺，可邀他們，雖然他不能代別人答應，但如果大家想，會幫忙游說他人。

此外，談到日前他與年長10歲的前女友的親密照被曝光，他謂女方感到介意，因年紀被刊出，有致電叫他別鬧了。問到緋聞女友劉亦兒會否介意？他反問介意什麼，澄清對方僅是好朋友，但讚對方是好女孩，是自己喜歡的類型，可對於雙方會否有發展機會，他僅指從朋友開始。



宋茜近日中韓兩邊走，連父母也沒空探望。



前晚抵港的宋茜獲多位粉絲接機。



吳國敬、陳蕊蕊、范振鋒夫婦及蔚雨芯等出席雪糕店開幕禮。

陳蕊蕊嫌租貴不當老闆

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳蕊蕊、范振鋒夫婦及蔚雨芯等昨日出席一間雪糕店開幕，由於該店位於旺角現場擠滿圍觀途人，多位藝人拍照後都提早離開。

陳蕊蕊表示也有想過進軍飲食業，但知道開食肆並不容易，租金太貴是最大問題，因此也只好打消做老闆的想法，她所知昨日的雪糕店亦要6位數的租金，著實太貴負擔不起，也只能待租金回落，或者再物色有否合適又價錢相宜的舖位再作打算。

范振鋒過去有投資食肆，也因太太李思欣喜歡食甜品想過開甜品店，不過暫時希望在這兩年專注娛樂事業，並於本月開拍首次做監製的電影，希望累積經驗再去做導演。另吳國敬將於12月到廣州開騷，但日內會先到曼谷工作並放假充電。



熊黛林視舒淇為「女神」。

熊黛林 拍戲眼定定望實舒淇

香港文匯報訊 熊黛林(Lynn)前日與舒淇、彭于晏及導演落落等於北京出席電影《剩者為王》的電影發佈會，與一班影迷互動及分享拍攝趣事。Lynn穿上性感黑色透視上衣配以白色花裙示人，心情大好的她又非常鬼馬，作狀錫向佈景板上的舒淇。

今次Lynn與「男神」彭于晏及她心目中的「女神」舒淇合作，令她分外開心，她說：「今次拍得真係好開心，自己一向都好欣賞舒淇，我同佢拍對手戲時成日都眼定定望住佢，佢真係好靚，係我嘅女神！」

伊健率千人浸鹹柑桔破世界紀錄

香港文匯報訊 鄭伊健前日到廣州出席飲品活動，更率千人浸鹹柑桔打破世界紀錄，即場有專業人士監檢統計，最後經過批核並獲頒打破世界紀錄證書。

另外，伊健又與數位粉絲玩鬥講急口令，主持人問到伊健的養聲之道是否靠一粒桔？伊健表示，他笑言是近期才知道原來鹹桔是來自過年的桔仔盆栽，他覺得浸鹹柑桔是很環保的事，因為不會浪費，而且桔很好意頭，過年期間可以做裝飾之後又可以食，伊健以專家口吻表示：「柑桔可以有種做法，其中可以加汽水又可以加檸檬，加熱飲更佳。」伊健原來經常尋求妙方良藥養聲，因為他經常要唱歌，有時拍戲又要捱夜，所以他對於養聲甚有心得，浸鹹柑桔是其中一個方法。

受訪時，伊健被問到「古惑仔」是否會再合體拍電影？他希望能夠再合作，因為之前他們客串演出《煎餅俠》，大家覺得這是難得機會再度合作，現在已有劇本挑選中，最好是由劉偉強執導，《古惑仔》系列電影完結之後已再沒有跟劉偉強合作，完成所有巡唱之後，會再細心研究。

不過伊健未與「古惑仔」重組前與周秀娜再結片緣，他們繼《分手100次》後，近日又有合作機會一齊拍電影，伊健表示，可能導演覺得他們合作有默契，他們上次合作很開心，今次第二次合作相信更有火花。對於早前小春指他是最佳男朋友，伊健笑說：「咁我咪只適宜拍拖？我唔係最佳，可能我哋大家都比較成熟，令女性覺得成熟夠穩重，其實小春都係好老實、好老公。」



伊健在廣州與千人一起浸鹹柑桔。